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TORNATA DEL 30 APRILE 1 8 51 

R E D A Z I O N E » 1 UN ' E L E Z I O N E . 

DAZIAMI , relatore dell'ufficio VI, r ife r is ce e pr opone  

a ll'approvazione de lla Came ra l'e le zione del s ignor  marche se  

Orso Se r ra a de puta to del 4° colle gio di Ge nova. 

(La Came ra appr ova. ) 

S E G UI T O D E L L A D I S C US S I O N E E A D O Z I O N E D E L 

B I L A N C I O V A S S I T O D E L L ' A Z I E N D A D E L L E G A -

B E L L E P K » L ' A NNO 1 8 5 1. 

PR ESI DENT E . L'o r d ine del g io r no reca i l s e guito de lla 

dis cus s ione del b ilanc io pass ivo de ll'azie nda gabe lle. 

LIONS. Domando la pa r o la. 

PR ESI DENT E . È s ulla dis cus s ione ge ne r a le? 

LIONS. È s ul propos ito d 'una pe t izione. 

PR ESI DENT E . Ha la pa r o la. 

LIONS. Ve nt it ré t ra ca ffe t t ie r i, os ti e c a n t in ie r i, di Mon-

ca lvo, r icor rono a lla Came ra pe rchè s ' in t r oducano modifica-

zioni sul d ir it t o de lla foglie t ta che va lgano a por re un fr e no 

a lle ve ssazioni ed a lle e s azioni dei comme s si pre pos ti al r i-

s cuot ime nto di essa. Qua ntunque non abbia que s ta pe t izione  

re lazione d ir e t ta col b ilanc io pass ivo de lle gabe lle, io pre go 

tut tavia la Came ra di d ich ia r a r la d 'ur ge nza. 

(La Came ra d ich ia ra l'ur ge nza .) 

PR ESI DENT E . Nessuno chie de ndo la pa ro la per  la di-

scuss ione ge ne ra le, inte r r ogo la Came ra se in te nda passare  

a lla dis cuss ione de lie ca te gor ie. 

(La Came ra as s e nte .) 

Cate gor ia 1, Ufficio centrale (pe r s ona le ), propos ta dal Go-

ve rno in lir e 127 ,500, e da lla Commis s ione in lir e 126 ,800. 

(La Came ra appr ova. ) 

Cate gor ia 2, Spese d'ufficio, por ta ta dal Gove rno e man-

te nuta da lla Commis s ione in lir e 15 ,000. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 3, Dogane (pe r s ona le ), por ta ta dal b ilanc io in 

lir e 9 8 2 ,1 9 2, e ma nte nuta ne lla s tessa s omma da lla Com« 

mis s ione. 

(La Came ra appr ova .) 

Cate gor ia 4, Spese d'ufficio, por ta ta in b ilanc io in 

lir e 92 ,600 60 e mante nuta ne lla stessa s omma da lla Com-

mis s ione. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 5, Aggio ai ricevitori locali e particolari, por-

ta ta in b ilanc io in lir e 2500 e mante nuta ne lla stessa 

s omma da lla Commis s ione. 

(La Came ra approva. ) 

Cate gor ia 6, Paghe preposti, por ta ta nel b ilanc io in lir e  

1 ,961 ,490 e ma nte nuta da lla Commis s ione ne lla s tessa 

s omma. 

(La Came ra appr ova .) 

Cate gor ia 7, Decorati della piastra d'onore, por ta ta nel 

b ilanc io in lir e 500 e mante nuta ne lla s tessa s omma da lla 

Commis s ione. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 8, Fitto locali, por ta ta dal Minis te ro in lir e  

111 ,248 70, e ma nte nuta ne lla s tessa s omma da lla Com-

mis s ione. 

(La Came ra appr ova. ) 

Cate gor ia 9, Dritto di bollo, por ta la dal Minis te ro in lir e  

9 5 ,0 0 0, e mante nuta ne lla stessa s omma da lla Commis s ione. 

(La Camera a ppr ova .) 

Cate gor ia 10, Restituzione dei premi all'esportazione. 

Essa è propos ta dal Minis te ro in lir e 72 ,680, e ma nte nuta 

da lla Commis s ione ne lla stessa s omma. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 11, Imballaggio delle sete nella dogana di To-

rino. Essa è propos ta dal Minis te ro in lir e 5 5 ,0 0 0, e mante-

nuta ne lla s tessa s omma da lla Commis s ione. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 12, Riparazioni alle case di spettanza dema-

niale. Essa è propos ta dal Minis te ro in lir e 2 0 ,0 0 0, e man-

te nuta ne lla stessa s omma da lla Commis s ione. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 13, Contravvenzioni (pagamento quote agli im-

piegati, ed arrestanti) e spese di giustizia, por ta ta in bilan-

c io in lir e 9 0 ,0 0 0, e ma nte nuta ne lla s tessa s omma da lla 

Commis s ione. -

(La Came ra a ppr ova .) 

Categor ia 14, Spese diverse por ta ta in b ilanc io in lir e  

121 ,377 84, e r idot ta da lla Commis s ione ne lla s omma di 

lir e 121 ,977 84. 

Pongo ai voti la propos ta de lla Commis s ione. 

(La Came ra appr ova .) 

Cate gor ia 15, Dazio consumo della città di Torino (per-

sonale), por ta ta in b ilanc io in lir e 4 8 ,9 8 0, e mante nuta ne lla 

stessa s omma da lla Commis s ione. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 16, Dazio consumo della città di Torino, Spese 

d'ufficio, por ta ta in b ilanc io in lir e 2970, e mante nuta ne lla 

s tessa s omma da lla Commis s ione. 

(La Came ra appr ova .) 

Cate gor ia 17, Id. Fitto locali, por ta ta dal Gove rno in lir e  

1054, e mante nuta ne lla stessa s omma da lla Commis s ione. 

(La Came ra appr ova .) 

Cate gor ia 18, Restituzione diritti, por ta ta dal Gove rno in 

lir e 3500, e mante nuta da lla Commis s ione ne lla s tessa 

s omma. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 19, Diritto di bollo sulle spedizioni del dazio 

di consumo, por ta ta dal Governo., e ma nte nuta da lla Com-

mis s ione in lir e 10 ,000. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 2 0, Contravvenzioni (pagamento quote agli im-

piegati ed arrestanti) e spese di giustizia. Essa è por ta ta dal 

Gove rno, e mante nuta da lla Commis s ione ne lla s omma di 

lir e 1 ,500. 

(Le Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 21, Spese diverse, por ta ta dal Gove rno, e man-

te nuta da lla Commis s ione in lir e 3500. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 22, Sali (personale), por ta la dal Gove rno e man-

te nuta da lla Commis s ione in lir e 194 ,890. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 23, Id. Spese d'Ufficio, por ta ta dal Minis te r o, e  

ma nte nuta da lla Commis s ione ne lla s omma di lir e 12 ,135. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 24, Paga agii operai della salina di Moutiers, 

por ta ta dal Minis te ro, e mante nuta da lla commis s ione in 

lir e 13 ,584. 

(La Came ra a ppr ova .) 

Cate gor ia 2 5, Aggio ai gabellotli sulla vendita del sale, 

por ta ta dal Minis te ro, e ma nte nuta da lla Commis s ione ne lla 

s omma di lir e 958 ,000. 

POLL I OT T I . Domando la paro la. 

[ PR ESI DENT E . Le pa r o la è al de puta to P o llio t t i. 


